В системе очистки и ионизации воздуха Air Wellness Power5 Pro используется несколько технологий по очистке воздуха от примесей. Отличительной особенностью является применение угольного фильтра, который позволяет удалять загрязнения (разрушает молекулярный состав организмов) без использования химических веществ.

Air Wellness Power5 Pro обладает уникальными антибактериальными и антивирусными свойствами. Частью фильтрующей системы профессионального качества является использование фильтра предварительной очистки, который помогает задерживать особо крупные частицы, чтобы предотвратить задержку дальнейшего процесса очистки другими фильтрами.

Этот инновационный продукт использует абсолютный стандарт качества фильтрации воздуха – высокоэффективный воздушный фильтр (HEPA), идентичный тому, который используется в лабораториях и больницах.

Air Wellness Power5 Pro улучшает отфильтрованный воздух с помощью потока отрицательных ионов без побочного образования озона. Ионы – это заряженные атомы или молекулы, отрицательные ионы притягивают загрязняющие частицы и удаляют их из воздуха. Подобные ионы образуются в избытке в природе вблизи водопадов или в лесу.

Еще одно важное преимущество системы очистки и ионизации воздуха Air Wellness Power5 Pro – способность удалять из воздуха частицы, способные вызывать аллергические реакции. Система очистки и ионизации воздуха Air Wellness Power5 Pro была одобрена европейским Центром исследований в области аллергии и Британским Фондом аллергии. 

Габариты фильтра (полные с учетом ручки и подставки):

ШxВxГ: 345x585x215мм
